



上海楼市新政：二套房首付不低于50%

非沪籍家庭买房社保应缴满五年

新华社电 25日，上海市政府召开新闻发布会，宣布《关于进一步完善本市住房市场体系和保障体系促进房地产市场平稳健康发展的若干意见》从即日起发布实施。

意见强调从紧实行差别化住房信贷政策。对拥有1套住房的居民家庭，为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通自住房的，首付款比例不低于50%；购买非普通自住房的，首付款比例不低于70%。购房人在申请贷款时还应承诺首付款为自有资金。

意见还提出，从严执行住房限购政策。提高非上海市户籍居民家庭购房缴纳个人所得税或社保的年限，从自购房之日起计算的前3年内在上海市累计缴纳2年以上，调整为自购房之日前连续缴纳满5年及以上。企业购买的商品住房再次上市交易，需满3年及以上，若其交易对象为个人，按照上海市限购政策执行。同时，为进一步规范交易行为，限购审核将前

置至交易备案环节。

上海市还明确将强化市场监管和开展执法检查。严禁房地产开发企业、房产中介机构从事首付贷、过桥贷及自我融资、自我担保、设立资金池等场外配资金融业务。对各类非正规金融机构为房产交易提供各种形式金融业务行为开展专项整治。加大执法力度，依法查处房地产开发企业和房产中介机构相关“捂盘惜售、炒作房价、虚假广告、利用不正当手段诱骗消费者交易”等违法违规行为。

此外，上海还将建立进一步加强房地产市场监管工作的联席会议制度，完善监管机制，加强对房地产市场的跟踪、分析和研判；推进廉租住房和公共租赁住房并轨运行，多渠道筹措人才公寓住房；将建立统一、规范的房地产市场信息定期发布机制；加大住房用地供应力度，提高中小套型商品住房供应比例；加快旧区改造和“城中村”改造，着力扩大符合政策的住房困难群体受益面等。

链接 1700套房抢在新政发布前成交



3月25日，上海闵行房地产交易中心大门口聚集着前来办理业务的市民。

疯了！上海楼市24日陷入“疯狂”。当天一天一手房成交量超过1700套。大量网签需求的涌入，甚至导致上海市新建商品房合同备案系统响应缓慢，不得不让“技术人员设法解决”。

24日晚，上海市房地产交易中心网站贴出公告称，房地产开发企业集中网上签约，造成系统响应缓慢，同时系统签约时间也延长至24时。

24日上海楼市的大量成交，正是源于楼市新政出台前的“末班车”效应。据上海市房地产交易中心

主办的房地产交易服务网站“网上房地产”数据显示，截至24日24时，上海市一手房签约套数达到1706套，而在4个多小时之前，这个数字才刚刚超过1100套。据网上房地产历史数据，上海上月总成交套数1.1万套。

同时，链家各网签中心人满为患。徐汇区链家网签中心的交易员告诉记者，不少人预计政策25日公布后就要开始执行，一些外地客户纷纷赶在24日签订居间合同，25日就送交易中心审税。

据《北京晚报》

网传凤凰古城将取消门票收费 官方回应：仍在征求意见中

新华社电 针对日前网上热议的“凤凰古城取消门票收费”的消息，25日，湖南凤凰古城风景名胜区管理处主任姚文凯表示，景区合作经营三年试营期今年即将到期，目前正在广泛征求各方人士、利益群体、相关企业意见，下一步还将做好专家论证、群众听证会、风险评估和合法性审查，集体决策后向社会公布。

记者了解到，2013年4月10日，湖南凤凰古城将“凭票入景点”改为“凭票入景区”，游客需购买148元的门票才能进入凤凰古城核心景区。凤凰县强调，此举目的在于规范旅游管理，推进凤凰文化旅游健康、

可持续发展。景区管理者认为，同样是148元门票，调整后游览内容更加丰富，不仅有古城景区，还新增了南华山风景区，属于“提质不提价”。

日前，网上流传的“凤凰古城取消门票收费”消息称，取消一票制从2016年4月10日起，这也是凤凰县政府与古城公司签订试运营三年合同到期之日。对此，姚文凯表示，随着国家行政事业性收费政策调整及旅游市场需求变化，景区合作经营三年试营期即将到期，合作企业和游客、古城商户、居民就合作及凤凰古城围城设卡验票方式提出了建议和意见，凤凰县人民政府正依法依规完善旅游管理服务新体系。“我们一定会依法依规按程序决定完善调整凤凰古城景区门票验票方式，尽快给社会一个负责任的满意答复，把凤凰古城景区打造成管理规范、服务优质、保护良好的文明景区，推动凤凰文化旅游产业持续健康发展。”姚文凯说。

JIAO XUE ZHI NAN 教学指南



广告垂询电话:87685719

浙江万里学院 中国政法大学 联合开办同等学力申请硕士学位宁波班

浙江万里学院法学院与中国政法大学法学院联合开办中国政法大学法学专业同等学力申请硕士学位宁波班，第一期已在2015年8月29日如期开班，第二期开学时间定于2016年4月中旬，利用周末时间学习，由中国政法大学知名教师、知名法学家前来传授，欢迎广大的公、检、法、司及法律工作者等前来垂询和报名。

联系电话：李老师0574-88222651；陈老师0574-88222036。

国务院办公厅出台意见 促进二手车交易 **各地不得制定 限制二手车迁入政策**

新华社电 国务院办公厅近日印发《关于促进二手车便利交易的若干意见》，对促进二手车便利交易、繁荣二手车市场作出相关部署。

《意见》要求，要营造二手车自由流通的市场环境。各地人民政府要严格执行《国务院关于禁止在市场经济活动中实行地区封锁的规定》，不得制定实施限制二手车迁入政策，国家鼓励淘汰和要求淘汰的相关车辆及国家明确的大气污染防治重点区域(京津冀、长三角、珠三角)有特殊要求的除外。已经实施限制二手车迁入政策的地方，要在2016年5月底前予以取消。

《意见》提出，要进一步完善二手车交易登记管理，开展一站式服务，对具备条件的二手车交易市场推行进场服务。简化二手车交易登记程序，推行二手车异地交易登记。要结合全面推开营改增试点，进一步优化二手车交易税收政策，同时加强对二手车交易的税收征管。加大金融服务支持力度，降低信贷门槛，简化信贷手续，适当降低二手车贷款首付比例，不断提高二手车交易保险服务水平。

《意见》提出，要积极推动二手车流通模式创新，鼓励二手车经销企业品牌化、连锁化经营，提升整备、质保等增值服务能力和水平，鼓励发展电子商务、拍卖等交易方式，积极发展二手车置换业务。完善二手车流通制度体系建设，抓紧修订《二手车流通管理办法》，规范二手车交易行为，加强消费者权益保护，加强市场监管。

教育部发布 中国留学回国就业蓝皮书 **近半“海归”人员 期望在北上广深就业**

新华社电 改革开放以来，到2015年底，我国累计出国留学人数404.21万，去年出国人数为52.37万人，累计回国人数221.86万，去年回国人数为40.91万人。25日，教育部发布《中国留学回国就业蓝皮书2015》指出，虽然这一人数比例仅占我国每年高等院校毕业生总数的约5%，但留学回国人员已经成为我国人才市场备受关注的群体。

蓝皮书指出，就工作期望的区域来说，参与留学回国意向调查的人员中，75%的受访者愿意在东部沿海城市发展，其次是中部地区(15%)，西部地区(7%)，东北(3%)。接近一半(49.34%)的留学回国人员期望在北京、上海、广州和深圳地区寻找职业发展机会，这个比例比2013年下降了8%，下降的比例转到其他省会城市当中。

教育部留学服务中心回国处处长齐默表示，一直以来，北京、上海、广州、深圳都是留学归国人员选择就业的热门地区，因为这里就业创业环境较好。今年的比例降低有多重原因，比如北京在实行就业落户方面有了一些新的政策，虽然留学生还是很受欢迎，但确实在一些方面有了限制，其他几个城市也是如此。

蓝皮书指出，从北京地区就业落户的留学回国人员就业机构类型数据看，留学回国人员在京就业的主要机构类型为国有企业(23.85%)和民办企业(19.40%)。其次为外资企业、国家事业单位和金融机构。和前两年情况对比，进入国有企业的人员比例有下降趋势，而进入外资企业的人员比例有所提高。

仅3.32%的留学回国人员期望自主创业，但和上一年相比，增加了一个百分点。职业发展空间是所有留学回国人员就业决策过程中考虑最多的因素(68.41%)，其次是工作地点(60.20%)和薪酬福利(41.51%)。